

Накануне вечером на 34 км. автодороги «объезд г. Пыть-Ях» 23-летний житель г. Пыть-Яха высказывал слова оскорбления, выражался грубой нецензурной бранью в адрес инспектора ДПС ГИБДД ОМВД России по Нефтеюганскому району, находящегося при исполнении служебных обязанностей.



На неоднократные требования сотрудника полиции прекратить противоправные действия гражданин не реагировал. Во время доставления в дежурную часть районного отдела полиции, нарушитель продолжал вести себя неадекватно и повредил инспектору ДПС форменное обмундирование.

По данному факту назначено проведение служебной проверки, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

За применение насилия в отношении сотрудника полиции нарушителю может грозить наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

Источник: Пресс-служба ОМВД России по Нефтеюганскому району